
 محل مهر

 آموزشگاه 

 باسمه تعالی نمره: 

شمالی  خراسان  وپرورش  آموزش  کل  اداره  

شیروان آموزش و پرورش شهرستان    مدیریت  

 شهید فراهانی   دبیرستان

 ( اول متوسطه  دوره)     

 نام ونام خانوادگی:                        

اضی یر  درس  نام پدر:  

 آقای داودپوردبیر مربوطه:    دقیقه   90زمان:  

 پایه هفتم  1402/ 16/10:   تاریخ امتحان نوبت اول

 ردیف سوالات  بارم 

1 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 

 غ              تر هستند.                                                                        ص  تمام اعداد صحیح منفی از صفر کوچکالف( 

جمله با     ۳𝒙𝒛جمله  ب(
𝒙𝒛

۵
 غ               ص               .                                                                                    متشابه است 

 غ              ص                                                                                                           است.  2اول، عدد    تنها عدد زوج    ج(

 غ              دهد.                                        ص  را تشکیل می  بازها یک زاویه  دقیقه زاویه بین عقربه  2:50در ساعت    د(

1 

25/2 

 در جای خالی عدد یا عبارت مناسب بنویسید. 

 صحیح منفی عددی .................... و حاصل جمع هردو عدد منفی، عددی .................... است.ضرب هردو عدد  حاصل  الف(

۲𝑥 ت جبریعبار  ب( +
𝑦

۲
+  ............................ است.  𝑦از ........................ جمله تشکیل شده و در آن ضریب  ۱۰

 اولین شمارنده هر عدد، عدد ................... و آخرین شمارنده هر عدد، ............................ است.  ج(

 گویند.های آن مساوی باشند، ............................... میبه چند ضلعی که همه اضلاع و زاویه  د(

.................. یا ..................... (در صفحه بر   یا های مساوی اگر یک شکل را با یک یا چند تبدیل )انتقال  ر( طبق تعریف شکل

 شکل دیگر منطبق کنیم، آن دو شکل با هم مساوی هستند.

2 

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 

درجه سردتر از مشهد باشد، دمای هوای تبریز چند   ۷درجه زیر صفر باشد و دمای شهر تبریز   4اگر هوای شهر مشهد   الف( 

 است؟درجه  

1  )11  +                                2  )3-                                        3  )11-                                           4  )3  + 

𝒙ازای به   ۴𝒙𝒚مقدار عبارت جبری  ب( = 𝒚و   ۳ =  کدام است؟    ۱−

1  )12-                            2  )6                                      3  )۷-                                      4 )12   

 بزرگترین عدد اول دورقمی کدام عدد است؟   ج(

1  )99                            2  )9۷                                     3 )95                                     4  )93   

 نقطه قرار داشته باشد ما چند پاره خط داریم؟   10اگر روی یک خط    د(

1  )20                            2  )45                                      3 )90                                         4  )10   

3  



2 

 دهید:به سوالات زیر پاسخ 

 بزرگترین عدد صحیح منفی سه رقمی کدام عدد است؟  الف(

 عبارت جبری زیر را ساده کنید. ب(

۲𝒂 − ۳𝒙 + ۴ + ۶𝒙 − ۵ − ۲𝒂 = 

 اعداد اول یک رقمی را بنویسید.  گویند؟به چه اعدادی اول می  ج(

 است؟درجه باشد، زاویه دیگر چند درجه    20ها  دو زاویه مکمل یکدیگرند اگر یکی از زاویه د(

4 

5/0 
 مجموعه اعداد صحیح را به کمک محور نمایش دهید.

5 

1 

 را به صورت عبارت جبری بنویسید.  است  aمحیط مثلث متساوی الاضلاع که اندازه ضلع آن  

 

 

 شود؟متر باشد، محیط آن چند میسانتی  2اگر اندازه ضلع این مثلث  

6 

2 

 را پیدا کنید.  16و  12ک.م.م دو عدد  
[۱۲,۱۶] = 

  را بیابید.   4۸و    36ب.م.م دو  

(۳۶,۴۸) = 

 

۷ 

1 
 ( قرار دهید. > = <در جاهایی خالی علامت مناسب )

    
۸ 

5 /0 
 ام الگوی زیر را بیابید.   10و جمله  امnجمله  

۳,۵,۷, … 

 

9 

5 /0 
 با کمک محور حاصل جمع زیر را به دست آورید. 

(−۳) + (+۴) = 
 

10 

1-  10-  5-  5 2-  0 (4-)-  4 

a 

 



5 /1 
 های زیر را حل کنید. معادله

−۸ + 𝑥 = −۳𝑥 + ۱۲ 

۲𝑥 + ۳ = −۷ 

11 

2 

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.
۱۶ − (−۸) = 

(−۱۲) × (+۴) = 

(−۲۰) ÷ [۸ − (+۱۳)] = 

12 

۷5/0 

 شده را به دست آورید. باتوجه به شکل اندازه زاویه خواسته

 

  

  

 

   

 

13 

۷5/0 

 کدام یک از اشکال زیر محدب و کدام یک مقعر است؟ 

 14 

1 

های  باغچه دور تا دور آن را متر از ضلع  4متر داریم. اگر بخواهیم به فاصله    5و عرض    10یک باغچه مستطیل شکل به طول  

 15 نرده بکشیم چند متر نرده لازم داریم؟ 

25/1 

 با توجه به شکل:

𝑨𝑪̅̅ر(                                           خط:الف( نام یک پاره ̅̅ = ⋯ 𝑨𝑫̅̅ ̅̅ 

 خط: نام یک نیم  ب( 

 : ج( نام یک خط 

 د( نام یک زاویه: 

16 

 1۷ شد. عدد موردنظر چند است؟  20واحد به آن اضافه کردیم، حاصل   2عددی را سه برابر کرده و   1

 

 باشد. نمره می  20امتحان از  

 «الَّذِينَ آمَنُوا وَتَطْمَئِنُّ قُ لُوبُُمُْ بِذكِْرِ اللََِّّ أَلََ بِذكِْرِ اللََِّّ تَطْمَئِنُّ الْقُلُوبُ »
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